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｢はじめの会」
ふれあい育児の広場
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▶童話｢大きなカブ｣のミニシアターなど、
　笑顔がいっぱいの会となりました。

新庄警察署から感謝状
長沼亮介さん（富田第2）
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▶男児の尊い命を救ったことから、新庄
　警察署長より感謝状が贈呈されました。

｢人権の花」運動
町人権擁護委員
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▶舟形中学校生徒が花苗の植栽をとおし、
　命の大切さと思いやりを学びました。
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舟形町老人クラブ連合会
第24回ふれあいミニ運動会
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▶ほほえみ保育園児と一緒に、玉入れや
　ボール送りリレーをして交流しました。

山の幸を採り放題

稚鮎さん 大きくなってね花と緑を広めよう

リングロー新入社員が田植え体験

　５月２６日、松橋わらび園が開園しました。
当日は、家族連れや友人同士など開園を待ちわ
びた約２００名が県内外から訪れ、８時の開園
合図とともに、それぞれ目当ての場所に駆け上
って行きました。来園者のみなさんは、次々に
よく育ったわらびを摘んでは籠をいっぱいにし
て、旬の山の幸の収穫を楽しんでいました。
　松橋わらび園は、６月下旬まで毎週日曜日と
水曜日に開園しています。

　５月３１日、長沢集学校を運営するリングロー㈱の
新入社員１３名が、長沢地区で田植え研修を行いまし
た。これは、米作りによる食育と、地域の方との交流
により集学校プロジェクトへの認識を深めてもらうこ
とを目的に行われており、今年で３年を迎えます。
　この日、初めて田植えを経験する方もいて、ぬかる
む田んぼに悪戦苦闘していました。今後も長沢集学校
を通じ、リングロー㈱は様々な発信をしていくそうで
す。

　５月３０日、舟形小学校２年生３４名が、体長８
cmほどに育った稚鮎約７,０００匹を小国川に放流
しました。これは、子どもたちに鮎の生態や清流
小国川をきれいにすることの大切さなどを知って
もらおうと、小国川漁業協同組合（組合長 髙橋
光明さん）が毎年行なっている取り組みです。
　児童たちは、小国川を勢いよく泳いでいくたく
さんの稚鮎に、「元気に育ってね」「大きくなって
ね」などと声を掛けて放流していました。

　６月７日、ほほえみ保育園で「花と緑を広め
る地域ふれあい運動」が行われました。これは
最上地区少年補導員連絡会が社会参加活動の一
環として行なっているもので、年長児３７名と
少年補導員７名が一緒に花の苗を植えました。
　子どもたちは植え方を教えてもらいながら、
きれいにプランターに植え込んでいました。ま
た、完成した花のプランターは、園児のメッセ
ージとともに小学校にも贈られました。
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歴史あるクルマが大集合

　６月９日、第８回ヒストリックカーミーティング
in舟形がアユパークで開催され、県内外から約
１５,０００名が訪れました。
　この日は１９８９年までに生産された懐かしの車
や、魅力的なスポーツカーなど約１５０台が集ま
り、子どもから大人までたくさんの来場者を魅了
していました。また、会場では鮎ごはんなどの特
産品の販売も行われ、オーナーと来場者は、車だ
けでなく舟形の味覚も楽しんでいました。

わ だ い ⑤

お互いを称え合う
たた

舟形町･大蔵村小学校陸上競技大会
4
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▶舟形小学校と大蔵小学校の５･６年生
　が競い合いました。

木製椅子を寄贈
松本進一郎さん（長沢第1）
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▶あゆっこ村の雰囲気に合う、木製
　の椅子５脚が寄贈されました。

かご

○押し出し　東序二段40　朱鷺　
〇突き出し　西序二段40　佐田の豪
○寄り切り　西序二段38　二十城
〇寄り切り　東序二段33　安齋
〇寄り切り　西序二段26　若野口
●押し出し　西序二段14　寺沢
○押し出し　東序二段54　東照錦

令和元年五月場所　国技館（東京）5月12日～26日

琴福寿野勝太さん（福寿野出身）西序二段39

関取目指して
、頑張れ！！

今場所の琴福寿野さん

６勝１敗６勝１敗

舟形町民

みんなで応援
します！

舟形町民

みんなで応援
します！
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